

2023年3月24日

株主各位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26番1号会社名 GMOグローバルサイン・ホールディングス株式会社代表者名 代表取締役社長執行役員 青山 満 (コード番号:3788 東証プライム)

## 「第30期 株主通信」の一部訂正について

2023年3月24日にご送付いたしました、当社「第30期株主通信」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおりお知らせいたします。

一記一

【訂正箇所】 「第 30 回定時株主総会決議ご通知」のページ 下段「期末配当金のお支払いについて」

## (訂正前)

第30期期末配当金のお支払いについては、同封の「第30期期末配当金領収証」により、払い渡しの期間(2023年3月24日から2023年4月30日まで)内に、最寄りのゆうちょ銀行または郵便局でお受け取りくださいますようお願い申し上げます。

## (訂正後)

第30期期末配当金のお支払いについては、同封の「第30期期末配当金領収証」により、払い渡しの期間(2023年3月24日から2023年4月28日まで)内に、最寄りのゆうちょ銀行または郵便局でお受け取りくださいますようお願い申し上げます。

※訂正箇所は下線で示しております。

※当社ウェブサイトに掲載しております「第30期株主通信」は、訂正済みのものでございます。

以上